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Let op! Het betreft hier een advies bij het correctievoorschrift vmbo 2022.  

 

Opmerking: indien er in het correctievoorschrift sprake is van ‘een juiste … ’ dan zijn er 

meerdere antwoorden mogelijk. Deze worden verder niet genoemd, zie artikel 3.3 van het 

correctievoorschrift voor toelichting. 

 Weer en klimaat  

6. Antwoorden die enkel benoemen dat Nederland lager liggen niet goedkeuren. 
Er moet in het antwoord een relatie worden gelegd met de zeespiegel. 

7. Antwoorden die ingaan op vegetatie niet goedkeuren. 

12. Antwoorden die ingaan op het ontstaan van wolken goed keuren. 

 

 Water 

16. Antwoorden die een beschrijving geven van begrip infiltratie ook goed keuren. 

17. Antwoorden die ingaan op meer bacteriën in het water goedkeuren. 

21. Antwoorden die ingaan op meer ruimte voor de rivier goedkeuren. 

25. Antwoorden met een juiste omgekeerde redenatie goedkeuren. Bijvoorbeeld: in 
Heilongjiang is geen irrigatie nodig omdat daar voldoende water is. 

29. Antwoorden die ingaan op de stijging van de grondwaterspiegel dat zorgt voor 
opkomende mineralen goedkeuren. 

30. Waterkracht bij Jordanië goedkeuren. 

 

  

32. Antwoorden benoemen dat in bron 32 de economische dimensie/inkomen te 
zien is goedkeuren 

34. Ontgroening goedkeuren. Vergrijzing niet goedkeuren. 

35. Er is een vraag aan het CvTE gesteld hierover.  

39. Tweede bolletje: 
Koud goedkeuren. 

41. Antwoorden die ingaan op specifieke voorbeelden van het verkleinen van 
welvaartverschillen goedkeuren.   

43. Antwoorden moeten ingaan op maatregelen die vanuit de industrie zijn 
genomen. Antwoorden die alleen ingaan op verkeer, niet goedkeuren. 

 


